



<p>Fullmäktiges sammanträde 2017-05-04 kl. 17:18 – 18:57 Eva Netzeliussalen, Blåsenhus</p> <p>Ordförande: Jonathan Arvidsson</p> <p>Sekreterare: Magnus Jansson</p>	<p>Förteckning över handlingar</p> <ul style="list-style-type: none">- Förslag till dagordning- Röstlängd- Bilaga A: föregående protokoll- Bilaga B1: Styrelsens PM- Bilaga C1: Samhällsvetenskapliga sektionens PM- Bilaga C2: Medicinska sektionens PM- Bilaga C3: Samhällsvetenskapliga sektionens tankar inför organisationskommitténs möte- Bilaga C4: Sektion Läras PM- Bilaga D1: Interpellation om verksamhetsplan- Bilaga D2: Styrelsens svar på interpellation om verksamhetsplan- Bilaga D3: Verksamhetsplan 2016–2017- Bilaga E1: Motion om ett mindre och bättre fullmäktige- Bilaga E2: Styrelsens svar på motion om ett mindre och bättre fullmäktige- Bilaga F1: Proposition om revidering av Reglemente för studiebevakare- Bilaga F2: Reglemente för studiebevakare, förslag till ändringar med kommentarer- Bilaga F3: Reglemente för studiebevakare, förslag till ny lydelse- Bilaga F4: Reglemente för studiebevakare, nuvarande lydelse- Bilaga F5: Proposition om Uppsala studentkårs del i föreningen USMOS investering i en ny medlemsportal- Bilaga F6: Förfrågan om utlåning av pengar till föreningen USMOS- Bilaga F7: Underlag för utlåning av pengar till föreningen USMOS- Bilaga F8: Sammanställd information om offerter till Uppsalastudent.com- Bilaga F9: Proposition om revidering av Reglemente för kåröreningar- Bilaga F10: Reglemente för kåröreningar, nuvarande lydelse- Bilaga F11: Reglemente för kåröreningar, förslag till ändringar med kommentarer- Bilaga F12: Reglemente för kåröreningar, förslag till ny lydelse
<p>§ 1 Mötets öppnande</p>	<p>Ordförande Jonathan Arvidsson förklarade mötet öppnat kl. 17:18.</p>
<p>§ 2 Formalia</p>	<p>Upprop och röstlängd förrättades, se bilaga.</p>
<p>a) Upprop</p>	
<p>b) Godkännande av kallelsen</p>	<p>Fullmäktige beslutade</p> <p><i>att godkänna kallelsen.</i></p>
<p>c) Godkännande av dagordning</p>	<p>Fullmäktige beslutade</p> <p><i>att godkänna dagordningen.</i></p>
<p>d) Val av en justerare</p>	<p>Fullmäktige beslutade</p> <p><i>att till justerare välja Gustav Sundell.</i></p>
<p>e) Val av två rösträknare</p>	<p>Fullmäktige beslutade</p> <p><i>att till rösträknare välja Saida Kolmie och Fredrik Hultman.</i></p>
<p>f) Val av en referatskrivare</p>	<p>Fullmäktige beslutade</p> <p><i>att till referatskrivare välja Fredrik Hultman.</i></p>

FULLMÄKTIGE
BESLUTSPROTOKOLL

g) Eventuella adjungeringar	Inga adjungeringar förelåg.
h) Föregående protokoll, bilaga A	Fullmäktige beslutade <i>att lägga föregående protokoll till handlingarna.</i>
§ 3 Avsägelse	Inga avsägelse förelåg.
§ 2 Formalia c) Godkännande av dagordningen.	Daniel Simmons yrkade att behandla § 7b innan § 4. Fullmäktige beslutade <i>att behandla § 7b innan § 4.</i>
§ 7 Propositioner b) Proposition om Uppsala studentkårs del i föreningen USMOS investering i en ny medlemsportal, bilaga F5–F8	Daniel Simmons och Casper Wahlund föredrog propositionen. Fullmäktige beslutade <i>att bifalla propositionen.</i>
§ 4 Promemorior a) Styrelsens PM, bilaga B1	Daniel Simmons och Karin Ottander föredrog styrelsens PM. Fullmäktige beslutade <i>att lägga styrelsens PM till handlingarna.</i>
b) Sektionernas PM, bilaga C1–C4	PM från Samhällsvetenskapliga sektionen, Medicinska sektionen och sektion LÄRA hade inkommit. Martin Holmer föredrog Medicinska sektionens PM. Ann-Catrin Wells och Saida Kolmie föredrog Sektion LÄRA:s PM. Fullmäktige beslutade <i>att lägga sektionernas PM till handlingarna.</i>
§ 5 Interpellationer a) Interpellation om verksamhetsplan, bilaga D1	Emma van Aller (VSF) föredrog interpellationen. Daniel Simmons föredrog styrelsens svar på interpellationen. Fullmäktige beslutade <i>att lägga interpellationen till handlingarna.</i>
§ 6 Motioner a) Motion om mandatfördelning, bilaga E1	Jonathan Arvidsson yrkade att bordlägga ärendet till september månads fullmäktige. Fullmäktige beslutade <i>att bordlägga ärendet till september månads fullmäktige.</i>
§ 7 Propositioner a) Proposition om revidering av Reglemente för studiebevakare, bilaga F1–F4	Daniel Simmons föredrog propositionen. Fullmäktige beslutade <i>att bifalla propositionen.</i>

FULLMÄKTIGE
BESLUTSPROTOKOLL

<p>c) Proposition om revidering av Reglemente för kår-föreningar, bilaga F9–F12</p>	<p>Daniel Simmons föredrog propositionen.</p> <p>Max Stenberg (S-studenter) yrkade att ändra § 1.2 men. 1 till ”Studentförening som verkar för att dess medlemmar även är medlemmar i Uppsala studentkår har rätt om att erhålla eller behålla status som kår-förening vid Uppsala studentkår.”</p> <p>Max Stenberg (S-studenter) yrkade att ändra § 1.3 st. 1 p. 6 till ”Försäkran om att föreningen ska verka för att dess medlemmar även ska vara medlemmar i Uppsala studentkår”.</p> <p>Fullmäktige beslutade</p> <p><i>att</i> bifalla yrkandet om ändring av § 1.2 men. 1. <i>att</i> bifalla yrkandet om ändring av § 1.3 st. 1 p. 6. <i>att</i> bifalla propositionen med ändring av § 1.2 men. 1 enligt yrkande och med tillägg av ändring av § 1.3 st. 1 p. 6 enligt yrkande.</p>
<p>§ 8 Bordlagda valärenden a) Val av en (1) ledamot till tidningsutskottet</p>	<p>Martin Holmer (VSF) nominerade Johannes Brolinson.</p> <p>Fullmäktige beslutade</p> <p><i>att</i> välja Johannes Brolinson.</p>
<p>§ 9 Valärenden a) Val av en (1) ledamot till Stiftelsen UBBOs styrelse</p>	<p>Inga nomineringar förelåg.</p> <p>Jonathan Arvidsson yrkade att delegera ärendet till styrelsen.</p> <p>Fullmäktige beslutade</p> <p><i>att</i> delegera ärendet till styrelsen.</p>
<p>§ 10 Humanistiska sektionens reglemente a) Godkännande av förändringar i Humanistiska sektionens reglemente, bilaga G1</p>	<p>Fullmäktige beslutade</p> <p><i>att</i> godkänna föreslagna förändringar i Humanistiska sektionens reglemente.</p>
<p>§ 11 Övriga frågor</p>	<p>Martin Holmer (VSF) frågade styrelsen om Ergos tjänster med bakgrund av en text i föregående nummer av Ergo. Daniel Simmons svarade att inga beslut om Ergos tjänster tagits, lagts fram eller avses att läggas fram.</p> <p>Fredrik Hultman (AFK) tackade avgående ledamöter för ett gott verksamhetsår.</p> <p>Fullmäktige beslutade</p> <p><i>att</i> delegera ärendet till styrelsen.</p>

FULLMÄKTIGE
BESLUTSPROTOKOLL

§ 12 Sammanträdet
avslutande

Mötet avslutades kl. 18:57.



Mötesordförande
Jonathan Arvidsson



Mötessekreterare
Magnus Jansson



Justerare
Gustav Sundell

